Grawitacyjno-matematyczne ktamstwo

Grawitacyjno-matematyczne klamstwo jest prawdopodobozpowszechniane nazij uczelngwiata,
gdzie naucza sistudentow o grawitacyjnych oddziatywaniach. Twektamstwo kdzie przedstawione z
powotaniem si na internetow strorg Zaktadu ZastosowaRadioizotopow (Instytutu Fizyki Politechniki
Slaskiej). Na stronie

http://www.carbonl14.pl/~bsensula/ZilP%202011 20d84gtacja%20i%20elektorstatyka%20%282%2¢
w rozdziale "Pole grawitacyjne wewtrz kuli" mozna przeczyt&

Rozwazrmy preyezynki od dwich lezgeych naprzecivko siebie element dw
powierzchni S0 Sz w dowolnym punkcie Pwewngtrz sfery tak jak na rysunku
paniFej.

Fys. 1. Punkt P wewnatrz cienkie) sfery

Fragment &, czaszy jest Zradem siy Fy ~ S1I{r1]|2 dziagtajace] wlewo,
Powierzchnia S jest Zrodtern sity dziatajace] w prawn F ~ So (7

iy mujermy wigc

Tak wigc whtady wnoszone przez elementy powierzehni & 1 52 Zn0523 sie.
Mozna wten sposob podzielié calg sfere | pokazat, Ze sita wypadkowa jest
rdwna Zery, Tak wiec wewnatrz sfery pole grawitacyjne jest riwne zery,

Pole wewnatrz czaszy majace) skorupe dowaolnej grubosci te? jest zero bo
Tawsze moZemy podzielic te skorupe na szereq cienkich warstw
koncentrcznych.

Ponizej &1 przedstawione wzory oraz przyktadowe obliczeniérkpokazujeze to, co przedstawia ZZR,
nie jest prawa.
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Przedstawiony przyktad obliczenia pokazuge to, co przedstawia ZZR, jest falszem, nieprgyebt
zmysleniem, ktére wprowadza studentow widht Az nie chce si wierzy¢, ze nikt z naukowych
autorytetéw, pracagych w setkach, tystach uczelni na catyswiecie, nie sprawdzit prawdziwoi
przedstawianej zataosci.

Bo nie naley si¢ tudzi¢, ze w naukowymiwiecie jedynie ZZR przedstawiagoiny poghd na grawitacyjne
oddziatywania.

Grawitacyjny watek mazna by tu pomia¢, bo zostat on przedstawiony w poprawny sposolakia
pozwala dzisiejsza wiedza) na strohtg://pinopapliki2.republika.pl/Grawit_oszustwoRtaty.pdf. A
gdy pominiemy grawitacyjny stek, to pozostaje do rozpatrzenia matematyczay. bt

Bo w istocie tutaj jest poruszona sprawadot matematycznego. W matematyce takdbhaze powsté z
powodu "nieuwanego liczenia" kogg kto uwaany jest za naukowy autorytet. Dedh przyczyniag si¢
takze wszyscy inni, ktorzy nie sprawdzagzy autorytet dobrze wykonat zadanie.

Bo bfadzenie, to rzecz ludzka. Zatem wytéeia bkdu nikt nie powinien uwas¢ za obragz. | biedy nalexy
ujawnia, nawet jéli sa to bkdy naukowych autorytetow.

Bogdan Szenkaryk "Pinopa"
Polska, Legnica, 2016.05.20.

@PINOPA - Btad Pinopy - okazja do nauki

Po przeanalizowaniu sprawy doszediem do wnioskie matematyczne klamstwo ma
zwigzek jedynie z tym, co na temat grawitacyjnego oddatywania przedstawia
Zaktad Zastosowai Radioizotopéw (Instytutu Fizyki Politechniki Slaskiej) na swojej
internetowej stronie.



Po przeanalizowaniu sprawy doszedtem do wnioskie moje stwierdzenie (z
komentarza) "Zatem skladowe pionowe grawitacyjnegmddziatywania czasz C i D
beda sie zerowaty, a suma sktadowych poziomych grawitacyjg® oddziatywania
czasz C i D nie pdzie rowna zero" w drugiej czsci tego zdania jest b¢dne.

Bo stwierdzitem, ze suma skladowych poziomych grawitacyjnego oddzialyania
czasz C i D, pomimaze na Rys2ZN g one symetryczne jedynie wzgtlem poziome]
ptaszczyzny, talze bedzie rowna zero. Bo pomimoze c&sci czaszy (na przyktad) C,
ktore leza na lewo i na prawo od dziejcej pionowej ptaszczyzny (prostopadtej do
ptaszczyzny rysunku) przechodgcej przez punkt Os, tak bardzo r&nia si¢ od siebie,
skladowe poziome grawitacyjnego oddziatywania odpaednich fragmentéw tych
czesci czaszy C wzajemnie gizeruja. Oczywiscie, dotyczy to take czaszy D.

A zatem odpowied, jaka byta skierowana do Pana EINE jest fatszywaOto ta
falszywa odpowied: " Tak wi ¢c tutaj mozna odpowiedzi€ Panu EINE, ze dzisiaj
nie ma ani jednego podg¢cznika fizyki z poprawnym dowodem twierdzenia."
PINOPA 23.05 17:42

Uzupetniajacy komentarz Pinopy

@EINE - W kazdym podreczniku w dowodzie twierdzenia jest 4d
Kiedy pokde mi pan bid w dowodzie twierdzenia w jakirpodreczniku?

Aby stwierdzg, ze istnieje grawitacyjno-matematyczne klamstwo, halevaznie popatrzé na dwa
ponizsze rysunki i logicznie pondiec.

Na pierwszym rysunku jest schematycznie przedstawayckcie sferycznych fragmentow z trzech
sferycznych powtok za pomatworzacej staka (stakow). Kat wierzchotkowy me¢dzy tworzica stazka i
jego osi jest rownyn/6. Wycinane g czasze w diej sferycznej powtoce, mgjej centrum w punkcie O,
oraz w dwoch wpisanych sferycznych powtokach stychrdo siebie w punkcie Os, ktory to punkt jest
jednoczénie wierzchotkiem stikow.

Fragmenty sfery A i B, zaznaczone zielonym kolorgsii, przypisa im zdolng¢ grawitacyjnego
oddziatywania zgodnie z formuNewtona, oddziatgjw punkcie Os w taki sposoke sumaryczne
oddziatywanie jest zerowe. Dzieje sak dlategoze kazda czs¢ powierzchni czaszy A ma swoj
odpowiednik na czaszy B, ktory jest symetrycznipany wzgkdem punktu Os.

Teraz spoéjrzmy z nieco innego punktu widzenia. Zevgcinapcy stazek (staki) przy wierzchotku midzy
osia i tworzaca staka ma kit rownyn/3. W duwzej sferycznej powtoce dwa wspoétosiowezioktore g
swoimi wierzchotkami styczne w punkcie Os, wycinezasze C i D. Czasze C i D m@gdnakowe
powierzchnie. Czasza D zostaje odwrocona wokotgia@) osi przechodizej przez punkt Os. W takim
potozeniu, jednakowe i symetrycznie paéme wzgédem siebie, czasze C i D oddziatgrawitacyjnie w
punkcie Os w taki sposobe oddziatywanie zerujeesi
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Teraz spéjrzmy na drugi rysunek. Tutaj czasza Qduja sg w swoim wigciwym potazeniu wzgkdem
punktow Os i O.
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W takim potaeniu czasze C i Dagpotazone symetrycznie. Ale symetria nie istnieje wagim punktu Os,
lecz wzgkdem poziomej ptaszczyzny, ktéra przechodzi przekpuOs i O. Oznacza tae grawitacyjne
oddziatywanie czasz C i D w punkcie Os, w peloiu jakie jest pokazane na Rys2ZN, zerujeydko
czgsciowo. Catkowite zerowanie sktadowych poziomejamqmwej grawitacyjnego oddziatywania
wystepuje przecie w potazeniu, ktore jest pokazane na Rys1ZN. Bo tam istrsgmetria czasz C i D
wzgledem punktu Os. Natomiast w paénmiu pokazanym na Rys2ZN takiej symetrii nie mast patomiast
symetria wzgldem poziomej ptaszczyzny. Zatem sktadowe pionoweigacyjnego oddziatywania czasz
C i D xda sic zerowaty, a suma sktadowych poziomych grawitagygneddziatywania czasz C i D nie
bedzie réwna zero.




Tak wigc tutaj mana odpowiedzie Panu EINEze dzisiaj nie ma ani jednego pedznika fizyki z
poprawnym dowodem twierdzenia.
PINOPA 22.05 09:28



